

Krajský úřad Ústeckého kraje

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem
odbor životního prostředí a zemědělství

Datum: 11. února 2019
Spisová značka: KUUK/505/2019/ZPZ
Jednací číslo: KUUK/21037/2019/ZPZ
JID: 26653/2019/KUUK

Počet listů/příloh: 9/0

Vyřizuje/linka: Ing. Dagmar Hyblerová/170
E-mail: hyblerova.d@kr-ustecky.cz

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ – ROZHODNUTÍ DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU

podle § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1:

Zařízení k nakládání s odpady ATALIAN – Teplice

Záměr naplňuje dikci bodu 55 „Zařízení k odstraňování nebo využívání nebezpečných odpadů s kapacitou od stanoveného limitu (250 t/rok)“, kategorie II přílohy č. 1 zákona.

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:

Záměrem je rozšíření stávajícího zařízení na zpracování odpadů o úpravu kapalných odpadů s obsahem ropných látek. Objekt bude proto vybaven příslušným vybavením pro nakládání s odpady. Provozovna je umístěna v průmyslovém areálu v ul. Nákladní č. p. 3237 v Teplicích, v objektu na p. p. č. 4185/1, k. ú. Teplice. Do zařízení budou nově přijímány odpady s katalogovými čísly 130501 – pevný podíl z lapáků písku a odlučovačů oleje, 130502 – kaly z odlučovačů oleje, 130503 – kaly z lapáků nečistot, 130507 – zaolejovaná voda z odlučovačů oleje a 160708 – odpady obsahující ropné látky. Veškeré odpady jsou kategorizovány jako nebezpečné.

Kapacita (rozsah) záměru:

Zpracovatelská kapacita nově přijímaných odpadů bude max. 1500 tun/rok.

Umístění záměru:

kraj: Ústecký
obec: Teplice
k. ú.: Teplice

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Technologie spočívá ve snižování množství tekutých nebezpečných odpadů kontaminovaných zejména ropnými látkami, jedná se o technologii s využitím filtrační jednotky CINIS. Jedná se o filtraci s využitím sorbentu. Z důvodu realizace záměru bude

de?

upraven jeden stávající vodotěsný kontejner na kaly na filtrační jednotku. Vznikat bude nasycený filtr a předčištěná voda, která bude předávána jako odpadní voda na ČOV v souladu s jejich kanalizačním řádem. Nasycený sorbent pak oprávněné osobě dle zákona o odpadech.

Obchodní firma oznamovatele: ATALIAN CZ s. r. o.

17. Listopadu 1434, 293 01 Mladá Boleslav

IČ oznamovatele: 250 59 394

Zpracovatel oznámení: Ing. Marek Vávra

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Ústeckého kraje.

Na základě informací uvedených v oznámení záměru, písemných vyjádření dotčeného územně samosprávného celku a dotčených správních úřadů a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu **rozhodl** Krajský úřad Ústeckého kraje, jako příslušný úřad podle § 22 zákona na základě § 7 odst. 6 zákona, že záměr

Zařízení k nakládání s odpady ATALIAN – Teplice

nemá významný vliv na životní prostředí a **nebude** posuzován podle zákona.

Odůvodnění

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí:

Z oznámení záměru je patrné, že vlivy na jednotlivé složky životního prostředí a vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví jsou nevýznamné. Zpracované oznámení podává ucelený přehled možného vlivu na životní prostředí v místě záměru a jeho okolí.

V průběhu zjišťovacího řízení se neobjevily skutečnosti, které by z hlediska ochrany životního prostředí a veřejného zdraví bránily realizaci předmětného záměru v dané lokalitě.

K posuzovanému záměru obdržel příslušný úřad v zákonem stanovené lhůtě 6 vyjádření. Z došlých vyjádření vyplývá, že k záměru nebyly vzneseny žádné relevantní připomínky, které by nebylo možno v následujících fázích přípravy záměru účinně a beze zbytku řešit a které by bránily případné realizaci. Veškeré vznesené připomínky jsou vypořádány v následující části tohoto rozhodnutí.

Na základě došlých vyjádření, samotného oznámení záměru a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze č. 2 zákona, došel příslušný úřad k závěru, že předkládaný záměr nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.

I. Charakteristika záměru

Ve stávajícím zařízení je prováděna činnost nakládání s odpady, tj. sběr a výkup odpadů od fyzických a právnických osob. Při této činnosti dochází především ke shromažďování odpadů před jejich předáním dalším oprávněným osobám k využití či odstranění. Zpravidla se jedná o příjem odpadů na dobu nezbytnou pro nasoustředění nezbytného množství i více druhů odpadů pro přepravu do konečného zařízení k nakládání s odpady.

Nově bude zařízení sloužit také k doplňkové fyzikální úpravě kapalných odpadů s obsahem ropných látek pomocí filtračního zařízení CINIS. Bude se jednat o odpady s následujícími katalogovými čísly: 130501 – pevný podíl z lapáků písku a odlučovačů oleje, 130502 – kaly z odlučovačů oleje, 130503 – kaly z lapáků nečistot, 130507 – zaolejovaná voda z odlučovačů oleje a 160708 – odpady obsahující ropné látky. Veškeré jsou kategorizovány jako nebezpečné. Zpracovatelská kapacita bude max. 1500 t/rok.

Zařízení bude vybaveno vyzkoušenou technologií na snižování množství tekutých nebezpečných odpadů kontaminovaných zejména ropnými látkami (C₁₀ – C₄₀). Jedná se o technologii s využitím sorbentu. Jako filtrační jednotka podle technologického postupu firmy CINIS Technologie s. r. o. bude nově sloužit jeden z kontejnerů na kal a tuhé odpady o objemu 12 m³ umístěný ve vybudované záchytné vaně. Vzniká bude nasycený filtr a předčištěná voda. Výstupem budou vždy odpady – pevné a kapalné, pouze v případě následně vydaného platného vodoprávního rozhodnutí o povolení vypouštění odpadních vod je možno výstup kvalifikovat jako odpadní vody, do této doby se jedná vždy o odpady.

Vzniklá voda tedy bude předávána jako odpad/odpadní voda na ČOV v souladu s jejich kanalizačním řádem, a to odvozem cisternou (odpad sama načerpá), příp. (po odzkoušení a zajištění údajů o zbytkovém znečištění a po získání vodoprávního povolení za stanovených podmínek) splaškovou kanalizací (odpadní voda).

Nasycený sorbent (katal.č. 150202* – absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů jinak blíže neurčených), čisticí tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami) bude předáván oprávněné osobě dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění.

Kvalita předčištěných odpadních vod bude splňovat minimálně požadavky na kvalitu vod vypouštěných do splaškové kanalizace města. Kvalita vod bude kontrolována min. 1x kompletním rozbořem, min. 1x měsíčně zkráceným rozbořem (CHSK_{Cr}, BSK₅, NL, EL, Uhlovodíky C₁₀ – C₄₀, vodivost) a u každé šarže pak na vodivost předčištěné vody.

Veškeré postupy nakládání s nebezpečnými odpady jsou prováděny v zastřešeném prostoru budovy dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění. Prostor je vybaven záchytnými prostředky pod shromažďovacími prostředky na nebezpečné odpady.

Vzniklé odpady a odpadní vody budou vždy umístěny v odpovídajících nádobách (odolnost a velikost) a tyto nádoby budou umístěny po celou dobu v zařízení v záchytné vaně vybudované v zařízení. Tato manipulační plocha je vybavena ochranným nátěrem a záchrannou vanou tak, jak je schváleno stavebním úřadem a zařízení je vybaveno schváleným havarijním plánem z hlediska ochrany vod.

Manipulace s odpady a s odpadními vodami bude prováděna pomocí přenosného čerpadla. Po ukončení čerpání bude čerpadlo včetně sacího potrubí vyčištěno nebo umístěno v záchytné vaně (to platí pro situaci, která předpokládá jeho brzké další použití). Cisterna odvázející odpad na ČOV bude odpad sama nasávat.

Zařízení bude nově vybaveno cca 20 ks IBC kontejnery o objemu 1 m³ na předčištěnou odpadní vodu. Dále bude zařízení vybaveno pomůckami pro úklid, látkami pro sorpci úkapů kapalin, shromažďovacími prostory vybavenými příslušnými shromažďovacími prostředky pro oddělené shromažďování jednotlivých odpadů, včetně částí znečištěných nebezpečnými látkami. Podlaha vnitřního prostoru budovy, která bude využívána pro potřeby soustředování odpadů je nepropustná betonová se zvýšeným prahem a opatřená záchytnými prostředky pro jímání škodlivých a závadných látek (jedná se o záchytnou vanu, která je schopna zachytit 105 % objemu největší nádoby). Nepropustnost podlahy je zajištěna odolným nátěrem proti chemikáliím.

Kromě běžné výbavy bude zařízení vybaveno také ochrannými pomůckami (brýle, rukavice, ochranný oblek atd.), hasicími přípravky, lopatou, koštětem, vhodnými náhradními obaly, zařízením na přečerpávání přepravovaných odpadů, havarijním vakem, nádobou s pitnou vodou.

V blízkosti řešeného areálu jsou provozovny Elektrošrot a. s., HM Profis Facility s. r. o. a Marius Pedersen a. s, které se zabývají podobnou činností, která ale kapacitně a ani rozsahem poskytovaných služeb nedostačuje potřebám města Teplice a okolí.

Zařízení bude provozováno v průmyslovém areálu města, ke stejnému účelu. Využívání přírodních zdrojů (půdy, vody a biologické rozmanitosti) se v souvislosti s provozem zařízení neuvažuje.

Zásobování vodou je určeno pouze pro sociální účely a hygienické zařízení, které je součástí areálu. Směsný komunální odpad (kategorie ostatní) vznikající při vlastním provozu zařízení bude odvážen na základě smlouvy oprávněnou osobou. V objektu budou pracovat max. 2 pracovníci, objekt je zásobován pitnou vodou z vodovodu pro potřeby zařízení, odkanalizován je potrubím do splaškové kanalizace a následně do ČOV.

Možná rizika nehod relevantních pro záměr představuje riziko požáru, riziko úniku ropných látek z dopravního prostředku, příp. riziko úniku skladovaných závadných látek. Případné havárie budou řešeny hasebním zásahem, prostředky běžnými pro odstranění úniku ropných látek, příp. skladovaných závadných látek.

II. Umístění záměru

Záměr bude realizován v Ústeckém kraji v k. ú. Teplice v objektu na p. p. č. 4185/1, který slouží v současné době ke sběru a výkupu odpadů a je k tomuto účelu zkolaudován. Vzhledem k provozování záměru ve stávajícím objektu nedojde realizací k ovlivnění krajinného rázu, k záboru ZPF ani PUPFL. V zájmovém území se nenachází žádné chráněné ložiskové území, dobývací prostor ani zde nejsou evidována ložiska nerostných surovin.

Zájmovým územím protéká Sviní potok, který v daném území protéká krytým profilem a má na části pozemku, na kterém je umístěn záměr, stanovené záplavové území. Vodoteč je v dostatečné vzdálenosti od zařízení. V případě potřeby je možnost do dvou hodin odvézt odpady mimo záplavové území. Záměr zasahuje do ochranného pásma dle zákona č. 164/2001 Sb., o přírodních léčivých zdrojích, zdrojích přírodních minerálních vod, přírodních léčebných lázních a lázeňských místech a o změně některých souvisejících zákonů (lázeňský zákon), tj. do ochranného pásma I. stupně I B přírodních léčivých zdrojů minerální vody lázeňského místa Teplice v Čechách. Vzhledem k přijatým opatřením v podobě záchytné vany a podlahy opatřené nepropustným nátěrem není pravděpodobné ovlivnění podzemních ani povrchových vod.

Záměr nebude mít negativní vliv na flóru, faunu a ekosystémy. Záměr se nedotýká žádné lokality soustavy NATURA 2000. Realizací záměru nedojde k negativnímu zásahu do přirozeného vývoje zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů.

Kulturně a historicky významné objekty jsou umístěny mimo zájmové území a budoucím záměrem nebudou ovlivněny. V místě záměru nejsou předpokládány žádné archeologické nálezy. Záměr nebude mít vliv na území historického, kulturního nebo archeologického významu.

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí

Zařízení k nakládání s odpady nebude docházet k úniku emisí do ovzduší. Vytápění je zajištěno elektrickými přímotopy. VZT není zabudováno. Nepředpokládá se ani významné zvýšení prašnosti v souvislosti s provozem záměru. K mírnému přírůstku znečištění ovzduší bude docházet v souvislosti s dopravou odpadů.

Hlavním zdrojem hlukových emisí ze zařízení bude používání ručního mechanického a elektrického nářadí při jednotlivých operacích sběru a výkupu. Tento hluk bude pouze v krytém prostoru zařízení.

Vlivy záměru při jeho přípravě a provozu lze očekávat výhradně v místním měřítku. Většina vlivů (kromě dopravy) nepřesáhne hranice areálu. Kromě vlivů dopravy se kumulace vlivů se vzdálenějšími činnostmi a záměry nepředpokládá.

2. Úkony před vydáním rozhodnutí:

- Dne 21. 12. 2018 obdržel Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství oznámení záměru (2 ks výtisků a 1 elektronicky) zpracované v rozsahu přílohy č. 3 zákona od zpracovatele oznámení Ing. Marka Vávry, Šeříková 1277, 263 01 Dobříš. Po obdržení oznámení záměru byla provedena kontrola náležitostí podle přílohy č. 3 zákona.
- Dne 3. 1. 2019 byla rozeslána informace o zahájení zjišťovacího řízení společně s oznámením záměru a žádostí o vyjádření a zveřejnění dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům (JID 561/2019/KUUK), dne 4. 1. 2019 byla informace o oznámení záměru zveřejněna v elektronické formě na portálu veřejné správy (informační systém CENIA) a na úřední desce Ústeckého kraje v souladu s § 16 zákona. Na úřední desce Statutárního města Teplice byla informace zveřejněna dne 8. 1. 2019.
- K oznámení záměru byla příslušnému úřadu doručena celkem 6 vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků.
- Zjišťovací řízení bylo provedeno podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu.

3. Podklady pro vydání rozhodnutí:

- Oznámení záměru zpracované Ing. Markem Vávrou z listopadu 2018
- Vyjádření Magistrátu města Teplice, odboru územního plánování a stavebního řádu č. j. MgMT/112294/2018 ze dne 12. 10. 2018
- Vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků

4. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:

- Rada Ústeckého kraje ze dne 23. 1. 2019, usnesení č. 052/59R/2019
- Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství
- Statutární město Teplice – usnesení Rady města č. 0063/19 ze dne 18. 1. 2019
- Magistrát města Teplice, odbor životního prostředí, zn. MgMT OŽP 001276/2019/V-01_EIA/Mě ze dne 15. 1. 2019
- Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ústí nad Labem zn. ČIŽP/44/2019/754 ze dne 28. 1. 2019
- Krajská hygienická stanice Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem, územní pracoviště Teplice, č. j. KHSUL 1836/2019 ze dne 15. 1. 2019

5. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:

(kurzívou pod textem vyjádření)

Ústecký kraj se vyjádřil prostřednictvím usnesení Rady Ústeckého kraje, ve kterém nepožaduje provést posouzení záměru podle zákona.

Jedná se o souhlasné vyjádření, v němž není požadováno posouzení záměru podle zákona.

Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství ve svém vyjádření uvádí, že záměr rozšiřuje již projednaný záměr o zpracování tekutých odpadů s obsahem ropných látek. Předpokládá jejich vycištění na filtračním zařízení CINIS s tím, že vody na výstupu splní limity kanalizačního řádu a budou moci být vypuštěny do kanalizace pro veřejnou potřebu a pokud kanalizační řád nesplní, budou v cisternách odvezeny na smluvní městskou ČOV. Předkladatele je třeba upozornit, že v dalším řízení o vydání souhlasu s provozem zařízení bude tento záměr projednán a předkladatel bude muset podrobně popsat, jak bude s přivezenými odpady určenými k dalšímu zpracování nakládat a

způsob kontroly výstupní koncentrace závadných látek ve vodách odváděných na ČOV kanalizací nebo odvozem v cisternách. Popis v oznámení je pro další řízení nedostatečný. Ostatních složek – prevence havárií a ochrany přírody, se záměr nedotýká.

Jedná se o souhlasné vyjádření, v němž není požadováno posouzení záměru podle zákona. Připomínka se týká navazujícího stupně projektové přípravy.

Statutární město Teplice se vyjádřilo prostřednictvím usnesení Rady města, ve kterém bere na vědomí informaci o zahájení zjišťovacího řízení záměru.

Jedná se o vyjádření, ve kterém není požadováno posouzení záměru podle zákona.

Magistrát města Teplice, odbor dopravy a životního prostředí z hlediska orgánu odpadového hospodářství, ochrany ovzduší, ochrany ZPF, ochrany přírody a státní správy lesů nepožaduje posuzování záměru podle zákona.

Z hlediska zájmů ochrany vod dle zákona č. 289/1995 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon) požaduje přepracovat oznámení (dokumentaci) o posuzování vlivů na životní prostředí neboť v předloženém oznámení je řada nepřesností, nesrovnalostí a několik chybných údajů týkajících se oblasti vod.

- Např. na str. 16 je uvedeno, že: „... Záměr nezasahuje do chráněného ložiskového území ani do chráněného území. Záměr nezasahuje a ani nemůže rušit či jinak nepříznivě ovlivnit vydatnost, fyzikální vlastnosti, chemické složení anebo hygienickou nezávadnost přírodních léčivých zdrojů. Záměr nezasahuje do chráněných území, jakožto i do chráněných oblastí přírodní akumulace vod. Připravovaný záměr se nenalézá v oblasti, do které by zasahovala ochranná pásma ve smyslu ust. zákona č. 254/2001 Sb., o vodách tj. ochranná pásma vodních zdrojů, ale nachází se v ochranném pásmu dle zákona č. 164/2000 Sb., o přírodních léčivých zdrojích, zdrojích minerálních vod tj. ochranná pásma minerálních vod...“

V tomto případě ale záměr zasahuje do přírodních léčivých zdrojů lázeňského místa Teplice v Čechách, a to do ochranného pásma I stupeň I.B. Tuto nesrovnalost je třeba odůvodnit.

- Další nesrovnalostí je, že: „... Záplavová území ve smyslu ust. § 66 a území ohrožená zvláštními povodněmi ve smyslu ust. § 69 vodního zákona č. 254/2001 Sb. nejsou v zájmovém území stanovena...“

Dle podkladů vodoprávního úřadu se pozemek, na kterém je záměr navržen, z části nachází v záplavovém území vodního toku Sviní potok.

- V kapitole B.II.2. na str. 16, se uvádí, že „...V objektu budou pracovat max. 2 pracovníci, objekt je zásobován vodou z vodovodu pro sociální účely, pitná voda je dovážena, odkanalizován je potrubím do stávající jímky, splaškové vody jsou poté odváženy do ČOV...“ V kapitole G je naproti tomu uvedeno, že: „... Zařízení je napojeno na odpadní splaškovou kanalizaci...“

Je třeba prověřit skutečnost a opravit dokumentaci.

- V kapitole C.I.1. se uvádí, že „...Posuzovaným územím protéká od „Z“ k „V“ Modlanský potok, který je jedinou významnou vodotečí, která protéká touto částí obce. Vodoteč je v dostatečné vzdálenosti od zařízení...“

V daném území neprotéká vodní tok Modlanský potok – ten protéká jinou částí Teplice (Sobědruhy). V této lokalitě protéká Sviní potok, který v daném území protéká krytým profilem a má stanovené záplavové území.

- V kapitole C.II.2. se uvádí, že: „... Povrchová voda se v prostoru zařízení ani v jeho nejbližším okolí nevyskytuje. Nejbližšími vodními plochami jsou Modlany v zámeckém parku cca 500 m JV směrem od prostoru zařízení. Vodními toky v širší lokalitě je kromě Bíliny také Modlanský potok...“

Jedná se o nepravdivé údaje – v zámeckém parku se nenachází plocha Modlany – vodní plocha Modlany se nachází v jiném katastrálním území.

- Na straně 28 je uvedeno, že „...Záměr bude realizován ve stávajícím stavebním objektu. Záměr není v zátopovém území ani zde nejsou žádná ochranná pásma zdrojů podzemních vod...“

Jedná se o mylnou informaci, výše je uvedena skutečnost.

- Dále je v oznámení pouze velmi zevrubně popsáno, jakým způsobem bude odpadní voda (v případě, že se bude jednat o odpadní vodu a nikoliv o odpad) likvidována – vypouštěním do kanalizace nebo odvozem na ČOV.

Toto je třeba do dokumentace doplnit a podrobně popsat varianty. Dále je potřeba vyjasnit, jakým způsobem bude odpadní voda z technologie CINIS skladována v případě, že nebude odvážena na ČOV přímo nebo zda má areál kapacitu na její skladování.

- Dokument neřeší zabezpečení plochy při možné manipulaci odpadních vod ani při manipulaci s odpadem (např. zaolejovanými odpadními vodami). Neřeší, jakým způsobem bude odpad (např. zaolejované odpadní vody) přemísťován z nádob do kontejneru s technologií CINIS.
- V dokumentu se uvádí, že výstupem ze zpracování bude odpadní voda, ve výjimečných případech může být výstup označen jako odpad.

Není popsáno, jakým způsobem se bude toto řešit – není stanoven návrh variant – jak bude nakládáno s odpadní vodou, odpadem (např. skladování, vypouštění, odvážení).

- Dále je v dokumentaci uvedeno, že: „...odpadní vody mohou být odváženy v režimu odpadních vod nebo v případě platného (pozdějšího) vodoprávního rozhodnutí by množství tohoto vznikajícího odpadu bylo 0 tun...“

Nesrozumitelné – bude se jednat o odpadní vody nebo o odpad? Tuto skutečnost je třeba vysvětlit a popsat způsob.

Vzhledem k řadě nepřesností, nejasností a s ohledem na nedostatečný popis uváděných skutečností v předloženém dokumentu, považuje vodoprávní úřad tento dokument za zmatečný a žádá jeho přepracování v rozsahu připomínek uvedených výše.

Odbor životního prostředí Magistrátu města Teplice ve svém vyjádření upozorňuje na řadu nepřesností v podobě záměny názvů vodních toků a ploch, chybné uvedení čísla zákona o přírodních léčivých zdrojích, záplavového území a chybné terminologie, které však nemají vliv na průběh procesu posuzování. Dále upozorňuje na nedostatečné upřesnění odvodu splaškových vod, skladování odpadní vody z technologie CINIS a manipulace se zaolejovanými odpadními vodami. Tato otázka bude předmětem navazujícího řízení. Krajský úřad ve svém vyjádření k této kapitole ve svém vyjádření mimo jiné uvedl, že v řízení o vydání souhlasu s provozem zařízení bude tento záměr projednán a předkladatel bude muset podrobně popsat, jak bude s přivezenými odpady určenými k dalšímu zpracování nakládat a způsob kontroly výstupní koncentrace závadných látek ve vodách odváděných na ČOV kanalizací nebo odvozem v cisternách.

Česká inspekce životního prostředí a Krajská hygienická stanice Ústeckého kraje, kterým bylo oznámení záměru rovněž zasláno s žádostí o vyjádření, nevznesly žádné relevantní připomínky a nepožadují záměr posoudit dle zákona. Vzhledem k umístění záměru v ochranném pásmu dle zákona č. 164/2001 Sb., o přírodních léčivých zdrojích, zdrojích přírodních minerálních vod, přírodních léčebných lázních a lázeňských místech a o změně některých souvisejících zákonů (lázeňský zákon), bylo oznámení zasláno také Českému inspektorátu lázní a zřidel Ministerstva zdravotnictví. Tento se však v daném termínu nevyjádřil.

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ústí nad Labem ve svém vyjádření popisuje záměr tak, jak je uvedeno v oznámení a z hlediska ochrany vod upozorňuje na nutnost zpracování Plánu opatření pro případ havárie ve smyslu zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, v platném znění, a to s ohledem na množství shromážděných závadných látek v předmětné provozovně.

Po prostudování předloženého oznámení záměru konstatuje, že nemá k záměru připomínky a nepožaduje jeho posouzení podle zákona.

Jedná se o souhlasné vyjádření, v němž není požadováno posouzení záměru podle zákona.

Krajská hygienická stanice Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem ve svém vyjádření popisuje záměr tak, jak je uvedeno v oznámení. Závěrem uvádí, že nepožaduje posoudit záměr dle zákona.

Jedná se o souhlasné vyjádření, v němž není požadováno posouzení záměru podle zákona.


V rámci zjišťovacího řízení byly hodnoceny vlivy na životní prostředí navrženého záměru. Za předpokladu realizace opatření uvedených v oznámení záměru (na str. 32) a při zohlednění podmínek plynoucích z projednávání záměru a dalších stupňů schvalování záměru, je záměr v navrženém provedení akceptovatelný.

Poučení

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání k Ministerstvu životního prostředí a to podáním učiněným u Krajského úřadu Ústeckého kraje, odboru životního prostředí, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem. Prvním dnem lhůty je následující den po dni doručení. Dnem doručení je patnáctý den po dni vyvěšení tohoto rozhodnutí na úřední desce kraje.

Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání.

Odvolání se podává v počtu 3 stejnopisů. Nepodá-li odvolatel potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je na jeho náklady Krajský úřad Ústeckého kraje. Podané odvolání má v souladu s ustanovením § 85 odst. 1 správního řádu odkladný účinek. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřipustné.



Ing. Monika Zeman, MBA
zástupkyně ředitele KÚ pro přenesenou působnost
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

Rozdělovník k č. j. KUUK/505/2019/ZPZ

oznamovatel:

1. ATALIAN CZ s. r. o., 17. Listopadu 1434, 293 01 Mladá Boleslav zastoupená na základě plné moci Ing. Markem Vávrou, Šeříková 1277, 263 01 Dobříš

ke zveřejnění:

2. Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor informatiky a organizačních věcí, zde

3. Statutární město Teplice, náměstí Svobody 2/2, 415 95 Teplice

dále:

4. Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence, Vršovická 65, 100 10 Praha 10

na vědomí:

5. Magistrát města Teplice, Odbor životního prostředí, Mírové náměstí 2970, 415 95 Teplice

6. ČIŽP OI, Výstupní 1644, 400 07 Ústí nad Labem

7. KHS Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem, územní pracoviště Teplice, Jiřího Wolкера 1342/4, 415 01 Teplice

8. Ministerstvo zdravotnictví, oddělení Český inspektorát lázní a zřidel, Palackého nám. 4, 128 01 Praha 2

Žádáme o vyvěšení této veřejné vyhlášky na úřední desce po dobu 15 dnů, o vyznačení dne vyvěšení a sejmutí a poté o vrácení našemu úřadu. Vyvěšení provedte rovněž způsobem umožňujícím dálkový přístup.

Vyvěšeno na úřední desce a zveřejněno

způsobem umožňujícím dálkový přístup dne:

Sejmuto dne:

